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LEGENDA:
1* - warstwa ścieralna z kostki betonowej grub. 8 cm

- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 grub. 5 cm

- podbudowa zasadnicza z mieszanki kruszywa niezwiązanego 0/31,5 C90/3

grub. 20 cm o nośności E2≥100 MPa

- podłoże G1 o E2≥80 MPa i Is≥1,00

- wymiana gruntu na G1

2* - warstwa ścieralna z płyt żelbetowych wielootworowych YOMB C grub. 12/12,5 cm

- podbudowa zasadnicza z mieszanki kruszywa niezwiązanego 0/31,5 C90/3

grub. 15 cm o nośności E2≥100 MPa

- podłoże G1 o E2≥80 MPa i Is≥1,00

- wymiana gruntu na G1

3* - warstwa ścieralna z płyt żelbetowych wielootworowych YOMB C grub. 12/12,5 cm

- podbudowa zasadnicza z mieszanki kruszywa niezwiązanego 0/31,5 C90/3

grub. 15 cm o nośności E2≥100 MPa

- podłoże G1 o E2≥80 MPa i Is≥1,00

- warstwa mrozoochronna z mieszanki kruszywa niezwiązanego 0/31,5 grub. 25 cm

- warstwa odcinająca z geowłókniny

- podłoże doprowadzić do G4 o E2≥25 MPa i Is≥1,00

LEGENDA:
8* - krawężnik betonowy typu najazdowego obniżony 15x22x100 cm

- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 grub. 5 cm

- ława betonowa z oporem C12/15 F=0,0675 m2

- podłoże doprowadzić do Is≥0,97

9* - obrzeże betonowe 8x30x100 cm

- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 grub. 5 cm

- ława betonowa z oporem z C12/15 F=0,043 m2

- podłoże doprowadzić do Is≥0,97

10* - obrzeże betonowe 8x30x100 cm

- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 grub. 5 cm

11* - plantowanie z obsianiem nasionami traw

12* - warstwa ścieralna z mieszanki kruszywa niezwiązanego 0/31,5 C90/3

grub. 20 cm o Is≥1,00

- podłoże doprowadzić do Is≥1,00

LEGENDA:
4* - warstwa ścieralna z pospółki grub. 12/12,5 cm

- podbudowa zasadnicza z mieszanki kruszywa niezwiązanego 0/31,5 C90/3

grub. 15 cm o nośności E2≥100 MPa

- podłoże G1 o E2≥80 MPa i Is≥1,00

- wymiana gruntu na G1

5* - warstwa ścieralna z kostki betonowej grub. 6 cm

- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 grub. 5 cm

- warstwa podsypkowa z z mieszanki kruszywa niezwiązanego 0/31,5 grub. 15 cm

- podłoże doprowadzić do Is≥1,00

6* - warstwa ścieralna z kostki betonowej grub. 6 cm

- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 grub. 5 cm

- warstwa podsypkowa z z mieszanki kruszywa niezwiązanego 0/31,5 grub. minimum 15 cm

- podłoże doprowadzić do Is≥1,00

7* - krawężnik betonowy typu ulicznego stojący 15x30x100 cm

- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 grub. 5 cm

- ława betonowa z oporem C12/15 F=0,065 m2

- podłoże doprowadzić do Is≥0,97
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SZCZEGÓŁ KONSTRUKCYJNO-NORMALNY nr 1
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SZCZEGÓŁ KONSTRUKCYJNO-NORMALNY nr 2
odsadzka nawierzchni jezdni dla podłoża G4
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SZCZEGÓŁ KONSTRUKCYJNO-NORMALNY nr 3
przekrój schodów terenowych
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